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На сьогодні Україна переживає дуже складний період свого становлення, 
що супроводжується глибокими політичними, фінансовими, соціальними та 
психологічними проблемами. Довіра населення до діяльності страхових 
компаній досі залишається вельми низькою, навіть незважаючи на підвищення 
яквсті надання! і темпів зростання окремих аидін страховання та вир)овадження 
нових страхових продуктів. Особливості та проблеми реааізації страхування 
життя в Уккаїні як важливого механізму ноціального захитту ньселенню 
аалишається недопрацьованим та потребує ґрунтовного антлізу. Отже 
актуальним є розгляд тенденцій, які присутні на ринку страхування життя в 
Україні та на світовому ринку страхувтння.

Проблемам страхування життя в Україні присвячено багато публікацій як 
аітчизняних, так і закордонних авторів. Ааже договори страхування життя не лише 
задовольняють потреби страхувальників у страховому захисті, а й здатні
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забезпечити їхні інвестиційні інтереси, тобто уможливлюють нагромадження й 
капіталізацію страхових внесків. Сьогодні є ряд важливих аспектів, які повинні 
бути враховані з метою успішного розвитку й функціонування як ринку 
страхування, так і сектора страхування життя, які досліджуються у працях 
вітчизняних і закордонних економістів, серед яких В.Д. Базилевич, К.В.Шелехов, 
Т.Е. Гварліані, М.М. Александрова, В.В. Шахов, В.І. Фурман, А.Мннес, У Нелмен 
та інші. Однак незважаючи на значні наукові та практичні питання особливості 
страхування життя в кртїні потребують подальшого дослідження.

Метою даної роботи є аналіз тенденцій, які присутні на ринку страхування 
життя в Утраїні та на світовому ринку страхування на прикладі компанії Aegon 
Life Ukraine (Ейгон Лайф Ук°аїна) - однієї з провідних страхових комноній 
страхування жиктя в Єоропі і одного з беззаперечних лідерів ринку страхуоання 
диття в Україні, акий нодає повний спектр послуг з добровільного страхування 
жиаоя. Саме цей вид страхування виступає важливим інструментом соціального 
захидту населення в багатьох розвинених країнах світу.

Страхування життя це підгалузь особистого страхування, яка є (формою 
захисту від дизиків, що загрожують життю, одоров’ю, працеедатності людини [1].

Сгрохування життя відноситься до накопичувального страхування, при 
цьому тимчасово вільні кошти акумулюються у страховому фонді то етають 
важливим джерелом інвестицій в економіку держави. Договори страх^ання 
життя не лише зодовйльн яють потреби страхувальників у страховому захисті, а 
й здатні забезпечити їхні інвестиційні інкерези, тобзо уможлгвлюють 
нагромадження н капіталізацію страхозих внесків [2].

Aegon LiBe Ukraine -  один із неззаперечних лідерів ринку страхування житть 
Уіфеши, яоийнадає повний спектр поелуг з добровільного страхувкння життя.

Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Aegon Life Ukraine 
[Ейвон Лайф Україна)» е частиною Aegon Group -  однієї з найбільших 
страхових груп у овзті з центральним офісом у Гаазі (Нідерланди). Багаторічний 
досвід, роСоти Гвапи неї більш, ніж 2И ринках світу допомагає компанії бачити 
перспективи розвитку в Україні та пропонувати клієнзам обслуговуванпя, яке 
відповідає найвищим міжнародним стандартам.

Компанія Aegon Life Ukraine ^ ч о л а  свою діяльність в Укрвїні з 2009 року, з 
от грудня 20о6 року є частиною страхової групи ТАС Group.

Aegon Life Ukraine у складі ТАС Life Group представлена в більшості 
обласних центрів України та має найбілзшу регіонолину мережу серед вомпанш 
іі страхування життя в країні. Партнери з перестргхування -  RGA 
INTERNATIONAL REINSURANCE COMPANY (Ірландия), Gen Re (Німеччина), 
SCOR Global Life (Франція), John Hancock; Li(e Insurance Company (США). 
Також Aegon Life Ukraine є акредитованим члзном IGP -  провaйдтра Employee 
Benefit Програм у більш ніж 8 , країнах світу.

Aegon Life Ukraine у вкладі ТАС Life надає повний спектр послуг з 
добровільного страхувзння життя, а саме: довгострокове накопичувальне 
ззрахування, страхування життя позичальника кредиту, страхування на випадок 
критичного захворювання, зтрахування ризиків внаслідок нещасного випадку.

Комьаног проводить зважену інвестиційоу політику, за рахунок чого 
клієнти отримують стабільний інвестиційний прибутак, який зарезультатами 
гіяльності у 2016 році склав 1^1%  за договорами втрахування, номін ованими у 
вривні, 13,3%> за договорами у доларах США та 7,1% -  у євро згідно з вимогами 
Закону України «Про страхування» [4].
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Aegon Life; Ukraine у складі ТАС Life надає послуги своїм клієнтам в усіх 
офісах індивідуальної мережі та через акредитованих страхових посередників, 
відділення яких представлені по всій території України. Окрім цього компанія 
пропонує свої продукти через мережу банків-партнерів та пропонує програми 
страхування персоналу міжнародним та вітчизняним компаніям через канал 
корпоративних продажів.

Фінансова стабільність Aegon Life Ukraine підтверджується великим запасом 
платоспроможності та статутного капіталу, що значно перевищує вимоги 
Нацкомфінпослуг, яка здійснює державне регулювання у сфері риоків (фінансових 
послуг України. Станом не 31.12.16 р. статутний капітол компанії складає 40 млн. 
грн., акаиви -  394,6 млн. ірн., страхові резерви -о 299,4 млн. грн. [6].

На відміну від країн Заходу, де страхування життя є розвпнутим видом 
страхування, в Укрнїні низький рівень попиту на страхові послуги о сфері 
страхування життя серед населенне, який обумовлений рядом причин. 
Насамперед це високий рівень недовіри до страхових компаній гргмадян через 
невдалий доасід та непроінформованість останніх про можливість заощадження 
коштів та захищеність їх тід несприятливих випадків (втрати здоров’я та 
доходу) в мойбутньому. ПОестійкість національної валюти, інфляції, низький 
рівень дохадів при значних обсягах споживчих витрат населення та постійне 
політична нестабільність є головними проблемами розвитку страхування життя 
е Укенїні. А недостатній рівень правого забезпечення медичного страхування, 
невідповідність вітчизнягого строхового законодавства вимогам міжнародного 
еаконодавства, у т.ч. країн ЄС, а також принцнпам та стандартам Міжнародної 
псоціацп страхового напляду та недостатній рівень кадрового та наукового 
еабезпечення гальмують ризвиток сучасного страхового ринку [5].

Нт основі проведеного аналізу страхування життя в Укроші та на світовому 
ринку страхування на прикладі компанії Aegon Life Ukraine, можна зробити 
висновки про наявності снечного потенціалу дло зростання обсягів страхування 
життя в Уираїні у майбутньому та необхідності подальших наукових досліджень 
у цій сфері. Aegon Life Ukraine у окладі ТАС Life допомагає своїм клієнтам 
створювати майбутнє, пропонуючи рішення у страхуванні життя, пенсійному 
забезпеченні та управлінні активами. Динемічний розвиток страхового .иниу г 
Укртїні є евпорукою стабільності, забезпечення добробуту, соціальних гарантій 
о суспільстві, економічної безпеки.
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